

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4578期

2024年6月  
星期五  
甲辰年五月初二 7

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 2024年县委理论学习教育第二次集中学习研讨会议暨第五次集中学习研讨会议召开

6月5日，县委书记王代强主持召开2024年县委理论学习中心组第五次学习会议暨县委党纪学习教育第二次集中学习研讨会。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷，县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等出席会议。

会议传达学习了《中国共产党纪律处分条例》第八章《对违反廉洁纪律行为的处分》和第九章《对违反群众纪律行为的处分》。马胜昔、玉素甫·库尔班、庞旭辉、陈国辉、刘永涛、闻延菲、王国杰、潘廷韬分别结合各自工作实际，围绕“深入学习领会《条例》对廉洁纪律、群众纪律的要求，永葆清正廉洁的政治本色”进行研讨发言。

关于进一步严明党的廉洁纪律和群众纪律，持续推进纪律建设走深走实，会议强调，一要筑牢廉洁自律防线。全县各级党组织都要切实履行好管党治党主体责任，持之以恒推进党风廉政建设和反腐败斗争，全面深化清廉宝丰建设，在全县形成以清为美、以廉为荣的价值取向，为“四强县”建设提供坚强保障。县委理论学习中心组成员要带头筑牢思想道德防线，在以身作则、当好表率的同时，还要严格按照党风廉政建设责任制“一岗双责”的要求，真正把领导之责、监管之责担起来，帮助身边同志在错误发生前“亮红灯”、铸成大错前“踩刹车”，防止无所遮拦、越滑越远。二要自觉践行群众路线。全县各级党组织要严明群众纪律，密切同人民群众的血肉联系，走好新时代党的群众路线，用心用情解决好教育、医疗、住房、养老、托幼等民生问题。同时，全县各级领导干部要一以贯之“对党忠诚、为民服务”，做到对上公心、对下真心，坚决反对“只做给上级看”的表面文章。三要将党纪学习教育融入日常、抓在经常。全县各级党组织要力戒形式主义，真正通过学习来增强纪律意识、提高党性修养。全县党员干部要聚焦《条例》，原原本本、逐字逐句通读精读，准确掌握“六项纪律”的精神实质、主旨要义和规定要求，联系工作实际审视自己，用党的纪律校正思想和行动。

(李得胜 郭莎莎)

## 多彩非遗 快乐童年

——我县“文化和自然遗产日”6月6日非遗进校园活动速写

“夏季热，酷暑到，赤日炎炎似火烧。打竹板 来响声高，防范溺水要记牢……”

6月6日，在杨庄镇马街小学，孩子们穿着写“非遗保护 你我同行”的白色短袖，列队而立，打着竹板，表演快板书《防溺水，保安全》。另一侧，孩子们表演着河南坠子《吃亏是福》《小猫钓鱼》，热闹非凡。

该校校长王永杰介绍，2016年以来，他们学校立足于中国传统村落马街村的优势，结合马街书会这一国家级非物质文化遗产的保护，开设了“曲艺课堂”，每周2节课，为喜爱曲艺的孩子搭设了桥梁，丰富了学习内容，播撒了曲艺的种

子，收到了良好效果。

随着文化和自然遗产日的临近，我县文化和自然遗产日系列宣传活动和非遗进校园活动陆续开展。当天，开展活动的还有中兴路小学、实验小学、杨庄镇中心幼儿园等。县委常委、宣传部部长、副县长王浩，县人大常委会副主任兼县文联主席阿卫国，县政协副主席李俊杰，平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任潘廷韬等到场观摩。

(下转第四版)



保护文化生态 畅享说唱文化

为持续推动全县不良资产清收盘活，化解金融风险，维护金融稳定，近日，全县不良资产集中清收盘活工作部署会召开。县委常委、副县长张军广、郑华永参加会议。

会议传达了《关于调整宝丰县农商行、豫丰村镇银行及中原银行不良资产集中清收工作领导小组成员名单的通知》等，县公安局、法院、农商行、豫丰村镇银行等单位作表态发言。

会议要求，各单位要紧盯目标任务，压紧压实责任，采取多种办法、多种渠道清收。要坚持实事求是，坚守清收底线和原则，依法合规、真实有效化解风险，确保清收成果经得起历史的检验。要密切监测各类风险，做好舆情监测，严防引发金融风险，坚决防止风险外溢；要紧盯目标清存量，明确清偿化解措施和时间节点，努力做到应清尽清，推动不良资产集中清收盘活工作取得新成效。

(陈广灿 马亚鸽)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

盘活工作部署会召开 全县不良资产集中清收